ZIMSKA MATEMATIKA

1. Ofroci so se kepali. Naredili so 82 sneznih kep. Ko so koncali s kepanjem, so
ugotovili, da jim je ostalo Se 19 kep. Koliko sneznih kep so porabilig V odgovor
napisi samo stevilo.
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2. Matej je odsel v gozd nabirat storze za zimsko okrasitev stanovanja.
Ugotovil je, da bi za vse okraske potreboval 44 storzev. Nabral jih je pa le 27.
Koliko storzev Se mora poiskati, da jih bo imel dovolj? V odgovor napisi samo
stevilo.
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3. Dopolni racun, da bo veljala enakost.
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4. Vstavi Stevilo, da bo veljal znak < ali >.

66 — 28 >
<100-13
66 + 25 >

<18+ 58



